



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22963 20105 – 22960 24527  
Email:pr.megara@gmail.com

Μέγαρα , 23 Απριλίου 2019

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης  
συγχαίρει τον πολυβραβευμένο Αρχιτέκτονα κ. Νικόλαο Παπαπανούση**

Στις 9 Απριλίου 2019, το μελετητικό Γραφείο “**DELTA ARCHITECTS**” του συμπολίτη μας Αρχιτέκτονος **ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΑΠΑΝΟΥΣΗ**, κατέκτησε δύο πολύ σημαντικά βραβεία ( BEST GREEK DESIGN / GOLD AWARD, NEW RESORT OF THE YEAR) για τον ιδιαίτερο αρχιτεκτονικό σχεδιασμό που βασίζεται στη σύνθεση του υδάτινου στοιχείου της περιοχής, ενός από τα μεγαλύτερα πεντάστερα ξενοδοχεία στην Ελλάδα (Magia Resort & Spa) στη Ρόδο.

Το ξενοδοχειακό αυτό συγκρότημα μέχρι στιγμής έχει κατακτήσει 7 συνολικά βραβεία εκ των οποίων τα πέντε χρυσά.

Το ίδιο μελετητικό Γραφείο συνεργάζεται με το ερευνητικό τμήμα αεροναυπηγικής του κορυφαίου Πανεπιστημίου MIT, της Μασαχουσέτης και συμμετέχοντας σε διεθνή διαγωνισμό της NASA κατέθεσαν πρόταση για αποικία στον ΑΡΗ το έτος 2040 !!!

Ασφαλώς τα γεγονότα αυτά είναι πολύ σημαντικά και σπουδαία και καταξιώνουν το συνολικό έργο του συμπολίτη μας κ. **ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΑΠΑΝΟΥΣΗ**.

**Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης δήλωσε:**

« Μερικές φορές τα επαινετικά λόγια για κάποιον μπορεί να είναι λίγα για να διατυπωθεί το μέγεθος της αξίας του. Μετά λόγου γνώσεως όμως επιθυμώ να εκφράσω τα θερμότερα συγχαρητήριά μου στον διάσημο πλέον και πολυβραβευμένο συμπολίτη μας Αρχιτέκτονα **ΝΙΚΟ ΠΑΠΑΠΑΝΟΥΣΗ**, όχι μόνο για τις τελευταίες του διακρίσεις κι επιτυχίες αλλά και για το συνολικό του έργο στο χώρο της Αρχιτεκτονικής.

Αγαπητέ **Νίκο**, με το φωτισμένο και ανήσυχο πνεύμα σου, τις καινοτόμες ιδέες σου, τις πρωτοποριακές προτάσεις σου και το ήθος σου είσαι στην κορυφή γράφοντας με ανεξίτηλα γράμματα το όνομά σου ανάμεσα σε επιστήμονες εγνωσμένου επιστημονικού κύρους και ως Δήμαρχος της πόλης που σε γέννησε από καρδιάς σε συγχαίρω και σε χειροκροτώ.

Είναι εξαιρετική η τιμή για την πόλη των Μεγάρων και για το Δήμο μας γενικότερα, που αναδεικνύει προσωπικότητες διεθνούς ακτινοβολίας, επιστήμονες διακεκριμένους με λαμπρή επαγγελματική σταδιοδρομία.

Αγαπητέ φίλε **Νίκο** διερμηνεύοντας τα αισθήματα όλων των συμπολιτών σε συγχαίρω και σου εύχομαι να παραμείνεις στην κορυφή και να έχεις ακόμη περισσότερες επιτυχίες και διακρίσεις στη ζωή σου και να φτάσεις όπου εσύ ειπθυμείς.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**